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Kennisgeving concept Notitie Reikwijdte en Detailniveau (concept-NRD)

Hoogspanningsstation Amsterdam Zuidoost, Ministerie van Klimaat en

Groene Groei

Van vrijdag 7 november 2025 tot en met donderdag 18 december 2025 ligt de concept Notitie
Reikwijdte en Detailniveau (concept-NRD) ter inzage voor het hoogspanningsstation Amsterdam
Zuidoost. De concept-NRD is het onderzoeksplan voor het op te stellen milieueffectrapport (plan-MER)
voor dit project.

Iedereen kan op de notitie reageren door het indienen van een reactie binnen de bovengenoemde
periode.

Wat gaat er gebeuren? 

TenneT wil een nieuw hoogspanningsstation bouwen tussen de bestaande stations Diemen en
Breukelen-Kortrijk. Hiervoor wordt een locatie gezocht in het gebied tussen Amsterdam-Zuidoost,
Diemen, Weesp en Abcoude. Het station bestaat uit twee delen, namelijk een 380kV-station en een
150kV-station. Het 380kV-station wordt bovengronds aangesloten op de bestaande hoogspanningsver-
binding tussen Diemen en Breukelen-Kortrijk. Het 150 kV-station wordt, afhankelijk van de locatie en
positie, ondergronds aangesloten op de bestaande verbinding tussen Diemen en Breukelen. Het
station heeft een totaal benodigd oppervlakte van 20 hectare.
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Waarom is dit project nodig? 

De realisatie van het nieuwe station is nodig, omdat dit gebied nu met netcongestie (file op het
elektriciteitsnet) te maken heeft. Dat betekent dat de bestaande energie-infrastructuur in dit gebied niet
kan voorzien in de huidige en toekomstige vraag naar elektriciteit. Hierdoor kunnen bijvoorbeeld
nieuwe woningen niet worden aangesloten, of bedrijven niet uitbreiden of verduurzamen. Door de
bouw van dit nieuwe station kan er straks meer elektriciteit aan Amsterdam Zuidoost en de omlig-
gende regio worden geleverd (waaronder de gemeenten Diemen, De Ronde Venen en Amstelveen).
Omdat dit een project van nationaal belang is, draagt het project niet alleen bij aan het oplossen van
knelpunten in de regio Amsterdam, maar versterkt het ook het landelijke elektriciteitsnet. Hierdoor
wordt de leveringszekerheid in Noord-Holland en in heel Nederland verbeterd.

Welke procedure wordt gevolgd? 

Op de besluitvorming voor dit project is de projectprocedure van toepassing. Dit betekent dat de
definitieve locatie en het ontwerp van het nieuwe station worden vastgelegd in een projectbesluit. De
Minister van Klimaat en Groene Groei (hierna: KGG) en de Minister van Volkshuisvesting en Ruimte-
lijke Ordening (hierna: VRO) stellen dit projectbesluit vast. Besluiten die voor het project nodig zijn,
worden zoveel mogelijk voorbereid in één gecoördineerde procedure. De Minister van KGG coördi-
neert deze procedure.

Milieueffectrapportage 

Een milieueffectrapportage (mer-procedure) brengt de milieueffecten van een activiteit of project in
beeld. Op deze manier kan het milieubelang volwaardig meegewogen worden in de besluitvorming.
Voor de in de concept-NRD opgenomen locaties (alternatieven), worden de effecten op het milieu en
de omgeving in kaart gebracht in het plan-MER. De eerste stap in de mer-procedure is het opstellen
van een Notitie Reikwijdte en Detailniveau. Hierin wordt de aanpak voor het milieueffectrapport
beschreven. De Commissie voor de milieueffectrapportage wordt om onafhankelijk advies gevraagd
over de concept-NRD.

Wilt u reageren? 

U kunt van vrijdag 7 november 2025 tot en met donderdag 18 december 2025 reageren op de
concept-NRD. In deze periode kunt u de documenten bekijken op www.rvo.nl/hss-amsterdam-zo.

U kunt op drie manieren reageren:
− Bij voorkeur digitaal: via www.rvo.nl/hss-amsterdam-zo
− Per post:

Bureau Energieprojecten
Inspraakpunt Hoogspanningsstation Amsterdam Zuidoost
Postbus 111
9200 AC Drachten
Wilt u uw brief ondertekenen en uw adres vermelden? Dan sturen wij u per brief een ontvangstbe-
vestiging.

− Ook kunt u mondeling een reactie indienen door op werkdagen tussen 9.00 en 17.00 uur te bellen
met Bureau Energieprojecten op 088 042 47 47.

Online webinar en inloopbijeenkomsten 

Het Ministerie van Klimaat en Groene Groei en TenneT organiseren een webinar en twee inloopbijeen-
komsten in het gebied. Bij de inloopbijeenkomst kunt u zich laten informeren over de concept-NRD,
het project en de procedure. Ook kunt u vragen stellen aan medewerkers van het Ministerie van KGG
en TenneT. U kunt (zonder aanmelding) in- en uitlopen tussen 19.00 en 21.00 uur.

Het webinar vindt plaats op maandag 24 november 2025 van 19.00 tot 19.45 uur. Hierin worden de
concept-NRD, het project en de procedure toegelicht. Ook kunt u daar uw vragen stellen. U vindt de
link naar het webinar enkele dagen van tevoren op deze pagina: www.rvo.nl/hss-amsterdam-zo.

De inloopbijeenkomsten zijn op:
− donderdag 27 november 2025: Matchzo, Stammerlandweg 10 in Driemond
− dinsdag 2 december 2025: Buurthuis Gein, Wisseloord 83 in Amsterdam-Zuidoost

Wat gebeurt er hierna? 

De concept-NRD wordt aan de wettelijke adviseurs voorgelegd. Daarnaast brengt de Commissie voor
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de milieueffectrapportage een onafhankelijk advies uit. Alle reacties en adviezen worden verzameld en
verwerkt in de definitieve NRD. Nadat de definitieve NRD is vastgesteld, wordt het plan-MER en de
Integrale Effectenanalyse (IEA) opgesteld. Op basis van de IEA (inclusief plan-MER) wordt door de
Minister van KGG, in overeenstemming met de Minister van VRO, een voorkeurslocatie voor het
station gekozen en vastgelegd in de ontwerpvoorkeursbeslissing. De ontwerpvoorkeursbeslissing en
bijbehorende onderzoeken worden vervolgens ter inzage gelegd.

Heeft u hulp nodig? 

De overheid vindt het belangrijk dat iedereen mee kan doen. Niet iedereen is even handig met
computers. Daarom zijn er Informatiepunten Digitale Overheid. Deze informatiepunten vindt u in de
bibliotheken. U kunt er makkelijk binnenlopen om uw vragen over websites van de overheid te stellen.
Bijvoorbeeld voor het op de computer bekijken van documenten die bij dit project horen. Vraag ernaar
bij de bibliotheek bij u in de buurt. Voor meer informatie kunt u terecht op de website:
www.informatiepuntdigitaleoverheid.nl.

Wilt u meer weten? 

Meer informatie over Hoogspanningsstation Amsterdam Zuidoost en alle bijbehorende documenten
vindt u op www.rvo.nl/hss-amsterdam-zo en https://www.tennet.eu/nl/projecten/provincies/noord-
holland/hoogspanningsstation-amsterdam-zuidoost. Heeft u naar aanleiding daarvan nog vragen? Dan
kunt u Bureau Energieprojecten bellen op 088 042 47 47.
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